

Določbe o soglasjih za obdelovanje vaših osebnih podatkov

Draga stranka,

ob upoštevanju dosedanjega in prihodnjega sodelovanja in spoštovanju vaših pravic, ki izhajajo iz **Uredbe (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (»Splošna uredba o varstvu podatkov« ali »SUVP«)** ter **Zakona o elektronskem opravljanju storitev z dne 18. julija 2002, Zakona o telekomunikacijah z dne 16. julija 2004 in Zakona o varstvu osebnih podatkov z dne 10. maja 2018**, vas prosimo, da se seznanite s spodnjimi informacijami.

KDO JE UPRAVLJAVEC VAŠIH OSEBNIH PODATKOV?

Upravljevec vaših osebnih podatkov je podjetje Eko-Okna S.A. s sedežem v Kornicach. Z nami lahko stopite v stik tako, da nam pišete na naslov: Kornice, ul. Spacerowa 4, 47-480 Pietrowice Wielkie, Poljska. Prav tako lahko v vseh zadevah v zvezi z obdelavo vaših osebnih podatkov stopite v stik neposredno z upravljavcem prek imenovanega nadzornika za varstvo podatkov tako, da pišete na zgoraj navedeni naslov v Kornicach ali na e-poštni naslov: iod@ekookna.pl.

KOMU LAHKO POŠLJEMO OSEBNE PODATKE?

V skladu z veljavno zakonodajo lahko vaše podatke pošljemo našim pogodbenikom, ki obdelujejo osebne podatke, npr. dobaviteljem informacijskih sistemov in izvajalcem storitev IT, trženjskim agencijam, podjetjem, ki izvajajo trženjske kampanje po elektronski pošti in upravljajo z bazami elektronskih naslovov, podizvajalcem naših storitev in subjektom, ki so pooblaščen za pridobivanje podatkov na podlagi veljavne zakonodaje, npr. sodiščem ali organom kazenskega pregona – seveda samo v primeru, da imajo za to pravno utemeljen zahtevek. Prav tako vas obveščamo, da na spletni strani podjetja Eko-Okna S.A. uporabljamo orodje „Google Analytics“, „Google Tag Manager“, „Google Ads“, ki je ga je razvilo podjetje Google LLC s sedežem na naslovu 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA, 94043, Združene države Amerike.

PROFILIRANJE

Skrbnik uporablja orodje Google Ads za profiliranje za namene neposrednega trženja, to je za ustvarjanje ponudbe podjetja v smislu "profila" določenega uporabnika.

Druga zgoraj omenjena orodja se uporabljajo samo za statistične in analitične namene, pa tudi za zagotavljanje učinkovitejšega dostopa stranke do storitev in izdelkov, ki jih ponuja Eko-Okna S.A.

Uporabnik lahko nadzoruje podatke, ki jih zbira Googlovo orodje prek podstrani »Nastavitve oglasov«, zavihka »Moja aktivnost« v nastavitvah Google računa, tako da namesti dodatke za blokiranje Google Analytics ali prek »beleženja načina«, ki je na voljo za spletne brskalnike - [https:// policy.google.com/technologies/partner-sites](https://policy.google.com/technologies/partner-sites).

KAKŠNE SO VAŠE PRAVICE V ZVEZI Z VAŠIMI OSEBNIMI PODATKI IN KAKO DOLGO JIH BOMO OBDELOVALI?

Pravico imate zahtevati dostop do podatkov, popravek, odstranitve ali omejitev njihovega obdelovanja. Prav tako imate pravico preklicati soglasje za obdelovanje osebnih podatkov, vložiti ugovor in uveljavljati druge pravice, ki so opredeljene zlasti v SUVP. Zahteve iz tega naslova je treba poslati neposredno na zgoraj navedeni poštni ali elektronski naslov.

V primeru kršitev vaših pravic, ki izhajajo iz zgoraj navedene uredbe, imate pravico do vložitve pritožbe v elektronski ali papirnati obliki pri predsedniku Urada za varstvo osebnih podatkov, in sicer v skladu s postopki, opisanimi na strani Urada za varstvo osebnih podatkov (www.uodo.gov.pl).

V primeru, da je za obdelavo podatkov podano soglasje, se bodo ti obdelovali toliko časa, dokler soglasje ne bo preklicano, po preklicu

soglasja pa še do poteka zastaralnih rokov v zvezi s terjatvami, ki jih lahko uveljavlja podjetje eko-okna s.a ali ki se uveljavljajo zoper njega.

V primeru, da obdelava podatkov temelji na izvrševanju pogodbe, se bodo ti obdelovali toliko časa, kot je potrebno, da se izvrši pogodba, po tem obdobju pa še do poteka zastaralnih rokov v zvezi s terjatvami.

KAKŠNI SO NAMEN, PRAVNA PODLAGA IN VIRI ZA OBDELOVANJE VAŠIH OSEBNIH PODATKOV?

Če boste podali soglasje, bo podjetje Eko-Okna S.A. vaše osebne podatke obdelovalo za namene, povezane z naslednjim:

1. Izvajanje trženjskih dejavnosti, zlasti:

- pošiljanje tiskovin informacijskega značaja (katalogi, letaki, brošure ipd.);
- pošiljanje vabil, zahval, želja ipd.;
- pošiljanje reklamnih izdelkov.

Pravna podlaga: Uredba (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 in Zakon o varstvu osebnih podatkov z dne 10. maja 2018.

2. Izvajanje in zagotavljanje elektronskih storitev, zlasti po elektronski pošti z uporabo sredstev za elektronsko komuniciranje:

- pošiljanje sporočil oglaševalskega značaja, t. i. spletnih novic, ki vsebujejo promocijske ponudbe, informacije o novih izdelkih, spremembe v ponudbi izdelkov ipd.

Pravna podlaga: Zakon o elektronskem opravljanju storitev z dne 18. julija 2002.

3. Izvajanje poslovnih in trženjskih dejavnosti z uporabo telefonskih števil in elektronskih naslovov, ki so na voljo za uporabo na spletu:

- telefonski stik s pravnimi in fizičnimi osebami v zadevah, povezanih z vzpostavitvijo morebitnega poslovnega sodelovanja, zbiranjem informacij o kakovosti izdelkov, potrebami v zvezi z reklamnim gradivom ipd.
- objava podatkov o naslovih prodajnih mest kupcev na spletni strani EKO-OKNA S.A.

Pravna podlaga: Zakon o telekomunikacijah z dne 16. julija 2004, Uredba (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016, čl. 6 sekund 1 črka a.

Morebitna odsotnost soglasja za obdelovanje osebnih podatkov na področjih, opredeljenih v točkah od 1 do 3, nikakor ne vpliva na učinkovitost postopkov, povezanih z izvajanjem pogodbe.

Osebne podatke v smislu pravnih določb (npr. naslov IP), ki se nanašajo na obiskovalce spletne strani Eko-Okna S.A. in so zbrani s pomočjo zgoraj omenjenega orodja Google Analytics, uporabljamo zlasti za namene opravljanja analize omrežnega prometa (za statistične namene).

INFORMACIJA O MOŽNOSTI PREKLICA SOGLASIJ ZA OBDELOVANJE OSEBNIH PODATKOV

Soglasje za obdelovanje osebnih podatkov je prostovoljne narave in ga lahko kadar koli prekličete, pri čemer preklic soglasja ne vpliva na zakonitost obdelave podatkov na podlagi predhodno pridobljenega soglasja. Preklic soglasja prav tako ne vpliva na zakonitost obdelave podatkov, ki je bila opravljena pred preklicem soglasja.

Z uporabo piškotkov za namene analize omrežnega prometa se lahko strinjate po vstopu na spletno stran podjetja Eko-Okna S.A. Prav tako imate pravico, da stopite v stik z nadzornikom za varstvo osebnih podatkov z namenom umika soglasja za obdelovanje teh podatkov.

Upravljevec vaših osebnih podatkov ne bo poslal tretji državi in mednarodnim organizacijam.

PROŠNJA ZA PODANJE SOGLASIJ ZA ZGORAJ NAVEDENE DEJAVNOSTI NA PODROČJU OBDELOVANJA OSEBNIH PODATKOV

Na podlagi zgoraj predstavljenih informacij izjavljam, da popolnoma prostovoljno soglašam z:

Obdelavo svojih osebnih podatkov za namene izvajanja trženjskih dejavnosti.	DA	<input type="checkbox"/>
	NE	<input type="checkbox"/>
Obdelavo svojih osebnih podatkov za namene izvajanja in zagotavljanja elektronskih storitev, zlasti po elektronski pošti z uporabo sredstev za elektronsko komuniciranje.	DA	<input type="checkbox"/>
	NE	<input type="checkbox"/>
Obdelavo svojih osebnih podatkov za namene izvajanja poslovnih in trženjskih dejavnosti z uporabo telefonskih števil in elektronskih naslovov, ki so na voljo na spletu, in objava podatkov o naslovih prodajnih mest strank na spletni strani EKO-OKNA S.A.	DA	<input type="checkbox"/>
	NE	<input type="checkbox"/>

Soglasje (ali preklic) za obdelovanje osebnih podatkov je na voljo v elektronski obliki na spletni strani www.rodod.ekookna.pl.

.....

Datum in podpis